

看红剧 赏红片·献礼建党90周年

《等到胜利那一天》多家卫视热播, 焦恩俊孙菲菲演绎战争绝恋——

以爱情视角展现战争的残酷



▲《等到胜利那一天》剧照。

□ 本报记者 陈巨慧

红色七月, 各档红色剧火热献礼, 凭借独特的视角, 正在浙江、陕西、云南和贵州卫视播出的《等到胜利那一天》俨然成为一部独树一帜的革命题材电视剧。

角度新颖而又不失主流意识

《等到胜利那一天》讲述了浙东抗日根据地新四军江南独立大队队长凌永达和上海梅华药业梅雨亭家的二小姐梅云在战争期间的红色恋情。

焦恩俊所饰演的凌永达在剧中是一个儒雅的文化将领, 由于抗日战争爆发, 他便弃笔从戎, 投身于新四军部队。

焦恩俊介绍, 为了制约日军, 抵抗日军的侵略, 凌永达需要联合各方爱国武装力量, 一起在浙东地区抗击日军势力。

屡获大奖影片《钢的琴》明日上映

张猛打造华语亲情喜剧

□ 记者 戴玉亮 报道

本报济南讯 记者从院线获悉, 由张猛导演着力打造的华语电影亲情力作, 此前在国内外二线电影节上屡获大奖的《钢的琴》, 15日起全面登陆内地各大影院。

《钢的琴》是一部下岗工人题材影片, 在看似无奈现实的主题下, 走的却是喜剧路线, 有独特的幽默感。

“而该剧展现的另一种感情, 则是凌永达和梅云之间纯洁又执着, 艰难而凄美的爱情。”焦恩俊说, 他们经过了误会, 相知和相恋, 执着地走到了一起。

被真实的爱情故事所感动

《等到胜利那一天》的剧情并非凭空捏造, 而是由真实的历史故事改编而来。

由焦恩俊饰演的凌永达的原型名叫林达, 在浙江专门建有他的烈士墓。而梅云的原型是一位叫傅尔的老人, 现在为军级干部, 居住在河南洛阳。

焦恩俊表示, 自己看剧本的时候就被这一段战争绝恋所吸引和感动, 这也是他决定出演这部戏的主要原因。

脱下古装换戎装

出道20多年来, 焦恩俊一贯以古装豪侠的形象出现, 不仅英气逼人, 更是武功高强, 被誉为“古装王子”。

首次以戎装形象出镜的焦恩俊说, 自己出身于一个军人家庭, 而且自己也当过兵, 所以军装对他来说并不陌生。

在看完剧本之后, 焦恩俊就感觉到凌永达的形象是一个有血有肉有血性的新四军将领, 非常贴近生活。

《钢的琴》先是帮助男主角王千源夺得第23届东京国际电影节影帝, 之后该片又先后获得第28届迈阿密国际电影节最佳国际电影奖。

《钢的琴》是张猛的第二部作品, 他的处女作《耳朵大有福》曾在2007年上海电影节上获得了亚洲新人奖的评委会特别奖。

张猛称, “《钢的琴》的拍摄资金一直处于紧张状态, 都是靠朋友七拼八凑来的, 压力始终很大。”

暑期清凉巨献 热浪球爱战 这个盛夏最解渴的电影

● 电影《热浪球爱战》即将上映

作为“这个盛夏最解渴的电影”, 中国首部沙滩排球电影《热浪球爱战》即将上映。



新版《还珠格格》即将播出

7月13日, 新版《还珠格格》主演: 五阿哥永琪的扮演者张睿、小燕子的扮演者李晟、宫廷画师的扮演者班杰明(左起)出席新闻发布会。

当日, 由湖南卫视等共同投资制作的新版电视剧《还珠格格》在北京举行新闻发布会, 宣布这部琼瑶作品将于7月16日起在湖南卫视播出。

责任编辑 刘君

连载

电话: (0531) 85193407 Email: liujun@dzwww.com

短短四年演绎人类历史上的传奇——

解放战争

□ 王树增

81 国共双方都知道这座城市对中原战局的影响。对于共产党军队来讲, 夺取了洛阳, 就意味着在国民党军中原战线上撕开了缺口。

青年军二〇六师, 洛阳国民党守军主力, 配有陆军总司令部郑州指挥部的榴弹炮连、国防炮连、野战炮连和重迫击炮连, 加上地方武装, 总兵力约两万余人。

中原各城市招来的青年学生, 嫡系将领邱行湘被蒋介石任命为师长。邱行湘, 黄埔第五期毕业生, 曾给参谋总长陈诚当了十九年副官。

蒋介石用专机将邱行湘接到南京谈话, 着重强调了“军事的成败, 关系党国的安危。如果打不败共产党, 我们都将死无葬身之地”。

邱行湘知道自己兵力有限, 学生兵又吃不得苦受不得累, 这样的部队实在不适合打野战, 而优势则是学生兵政治性强, 不会轻易缴械投降。

土木工程专业毕业的新闻处长赖钟声绘制图纸, 然后开始了大规模的城防建设。他的第一道防线是城边的九龙台、潞泽会馆、大王庙、发电厂、周公庙和火车站一线。

到了三月十一日晚间, 结束了第三天询问的荀诩第一次离开青龙山返回南郑“道观”。在门口遇见了代替冯唐位置的姚袖, 也就是荀诩的直属上司。

三国豪杰们的潜伏与暗战——

风起陇西

□ 马伯庸

41 到了三月十一日晚间, 结束了第三天询问的荀诩第一次离开青龙山返回南郑“道观”。

荀诩平静地回答: “徐永交代出一只潜伏在南郑的老鼠。但这个人级别不高, 与‘烛龙’不符。”

邓夫人。荀诩表明身份, 开始进行询问。邓先和妻子调来南郑才一年多, 这女人也不知道自己丈夫工作的具体情况。

荀诩派阿社那以交给邓先东西为名, 敲开邓家大门, 开门的邓夫人还没来得及反应, 其他人立刻走进屋子, 控制住

山东名牌 正大乳山绿茶 产地之极北 茶中之极品